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etkání všech lodí a posádek se tento
krát uskutečnilo v úterý 28. května na 
ostrově Ščedro. V rámci milého a přá

telského setkání si v nepřítomnosti obou 
– Pavla Bendy (RC Ostrava City) a Petera 
Grafenaua (RC Nitra Harmony) – předali 
funkci Commodora naší flotily – fellowshipu 
Czech and Slovak Rotary Fleet z.s. Viceco
mmodorem je Ondřej Tůma (RC Opava). 
Velmi milou skutečností byl zaslaný dar 
všem kapitánům lodí ze strany Pavla Ben
dy – monografie o životní cestě Richarda 
Konkolského s osobním věnováním.

RSW 2024 V DATECH A POCITECH

– Letošního ročníku se zúčastnilo 7 lodí, na 
nichž se plavilo 54 členů posádek, z čehož 
bylo 10 dam a 44 pánů (posádky genderově 
vyvážené a taky vůbec ne)!
– Z celkového počtu účastníků bylo na lo
dích 28 rotariánek a rotariánů z celkem 11 

klubů našeho distriktu – Banská Bystrica, 
Banská Bystrica Classic, Bratislava, Bratisla
va International, Nitra Harmony, Ostrava, 
Ostrava International, Opava, Piešťany, 
Prostějov, ValticeBřeclav.

Jako každý rok se i letos jachtaři našeho distriktu se známými 
a kamarády vydali na týdenní plavbu Jaderským mořem v již tradičním 
posledním květnovém týdnu.
Text: LUKÁŠ ŽENATÝ, JAN CHALUPA
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ROTARY SAILING WEEK 2024

Rotariánští jachtaři 
opět na Jadranu

IPDG GEORGE J. PODZIMEK

Ať nám přeje Neptun 
podle Římanů nebo 
Poseidon podle Řeků, 
doplujeme vždy se 
zdravou posádkou 
i lodí. A pořád platí – 
aspoň stopu vody 
pod kýlem!

ROTUJEME AŽ SE NÁM 
PRÁŠÍ OD PEDÁLŮ

JAK TO VIDÍM JÁ

otary, to je nejen o výměně rolí ve 
vedoucích funkcích, ale také o akti-
vitách, které spojují rotariány a je-

jich přátele. Rotary je známé svou tradicí 
rotování, což znamená pravidelnou výměnu 
funkcí mezi rotariány. Každý rok se v Rotary 
klubu mění prezident klubu, guvernér dis-
triktu, a dokonce i světový prezident, čemuž 
s nadsázkou říkáme "rotování" tedy vlastně 
"točení". Tato tradice umožňuje každému 
rotariánovi získat zkušenosti a pochopit růz-
né aspekty rotariánského vedení. Rotování 
funkcí má mnoho výhod. Zaprvé, umožňuje 
rotariánům rozvíjet a zdokonalovat své do-
vednosti v různých oblastech. Když se člo-
věk stane prezidentem klubu, musí se naučit 
organizovat a vést schůzky, plánovat akce 
a komunikovat se členy klubu. Jako guvernér 
distriktu se pak musí starat o více klubů 
a koordinovat jejich aktivity. A světový prezi-
dent je zodpovědný za celosvětovou rotari-
ánskou organizaci. Druhou výhodou rotování 
je posílení rotariánského společenství. Když 
se rotariáni střídají ve vedoucích funkcích, 
vytvářejí se nové vazby a přátelství mezi čle-
ny klubu. Rotariáni se navzájem podporují 
a spolupracují na různých projektech. Roto-
vání také umožňuje přenos znalostí a zkuše-
ností mezi generacemi rotariánů.

 V Rotary ale nerotují jen funkce ale také 
kola. Teda tím myslím, ty od bicyklu. A i tam 
se vytvářejí nové vazby a přátelství. Tím 
jsem přes pomyslný oslí můstek přejel na 
svém horském kole a mohu připomenout, 
že na začátku podzimu bude probíhat třetí 
etapa CYKLOTOUR 2024, která se bude ko-
nat v okolí Znojma. Tato etapa je součástí 
etapových cyklovýletů, které spolupořádají 
Rotary kluby Valtice-Břeclav, Hradec Králové 
a Znojmo. A musím říct, že předchozí etapy 
byly skvělé, takže věřím, že i znojemská 
etapa bude příjemným a zábavným zážitkem 
pro všechny rotariány a jejich přátele. A co 
můžete očekávat? Krásné kraje Znojemska, 
malebné vinice, historická města a samo-
zřejmě společnost skvělých lidí. Ať už jste 
zkušený cyklista nebo začátečník, tato eta-
pa je pro všechny. A pokud jste ještě nikdy 
nezkusili rotující cyklistiku, tak tohle je ta 
pravá příležitost. Takže si dejte do kalendá-
ře termín 4.–6. 10. 2024 a přijďte si užít na 
kole i mimo něj. A nezapomeňte, že rotující 
cyklistika je skvělý způsob, jak spojit tradici 
Rotary s aktivním životním stylem. 

Přeji vám krásný zbytek léta v sedle 
i mimo něj.
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